

你的“人生大事”盐城很关心

“梦之蓝 M6+”青年人才集体婚礼暨相亲会活动下周举办

□记者 陈雪峰 程兰霞

盐城晚报讯 我市“黄海明珠人才计划”再推暖心举措,市委组织部、市妇联、燕舞集团、盐阜大众报业集团将于12月23日至24日在大洋湾景区联合举办“梦之蓝 M6+”青年人才集体婚礼暨相亲会活动。这是我市各地各部门服务青年才俊推出“乐居盐城”活动后,帮助他们在盐城安心创业,享受幸福生活又一实实在在的举措。本次活动由洋河股份独家冠名。

去年4月,市委市政府制定出台“黄海明珠人才计划”升级版,实施万名学子“聚盐行动”,累计引进高校毕业生超3.5万人;大力推进名校优生“汇盐行动”,签约引进优秀毕业生近5000人,其中在市区就业的人数占一半。

“我市大力实施‘黄海明珠人才计划’,以人才政策为‘媒’,为青年人才搭建建功立业的广阔舞台,吸引了一大批名校优生落户盐城,开启创业之旅。以暖心服务为‘介’,围绕青年人才社会保

障、住房婚恋等‘人生大事’,提供便捷、优质、高效的服务。在各级政府的关心和关爱下,不少青年才俊步入婚姻殿堂,此次活动,邀请几十对新人参加集体婚礼,讲述在盐城遇见爱情成就事业的幸福故事。”市委组织部相关负责人表示。

据了解,我市为青年才俊在盐创业提供了强有力的政策支持,还在购房置业等方面量身定制优惠政策,不少用人单位,在工作、生活等方面也为名校优生提供相应支持措施。但对于不少外地籍贯的青年才俊来说,社交面相对比较窄,朋友圈比较小,是他们在交友中面临的一个难题。

市妇联相关负责人表示:“工作生活节奏快、社交圈不大、交友方式单一等因素,使婚恋交友成为青年人才的一个困扰,对于来盐工作的非盐城籍的青年人来说还是个不小的难题。我们将一如既往地关心关爱青年人才,搭建青

年才俊婚恋公益交友平台,为单身青年牵线搭桥,提升他们在盐城生活的获得感和幸福感,帮助他们在盐城安心创业。”

此次青年人才集体婚礼暨相亲会活动由“集体婚礼”“公益相亲”等一系列活动组成。活动开展以来,受到社会各界广泛关注,既有单位组团参加,也有个人踊跃报名,参加活动的既有盐城本地青年人才,也有来自山西、江西、安徽、河南、山东等外地青年才俊。

“积极响应‘黄海明珠人才计划’,服务青年才俊在盐城安心创业快乐生活,构建具有公信力的优质平台,服务青年人才,帮助他们解决个人问题,这既是作为盐城主流媒体的社会责任担当,更是服务市委市政府中心工作的具体举措。”盐阜大众报业集团相关负责人表示。

洋河股份相关负责人表示:“这样的活动很有意义。我们将大力支持,助力青年人才在盐城建设美丽的‘家’”。



喜气洋洋“河”你有约 青年人才相亲会 “洋河帮你问”

1. 本次青年人才相亲会收费吗?

答:本次相亲会是公益活动,不收费。活动旨在切实解决全市青年人才婚恋问题,为单身青年牵线搭桥,尽早在盐安家落户,提升他们在盐城生活的幸福指数。

2. 本次相亲活动怎么报名?

答:活动筹备期间组委会已经向很多单位发放了报名邀请函,可以通过所在单位报名。也可以电话联系本次活动“红娘”霞姐15295306868(微信同步),咨询具体的报名细则。

盐城微度假目的地(城市类)本期推荐

隐逸阜宁

著名的红色土地

知名的“淮剧之乡”“杂技之乡”“散文之乡”

金沙湖碧水风情、马家荡生态湿地、古黄河等自然景观相映成趣

特色美食、地域文化和秀美风景相得益彰

来吧!感受不一样的美好阜宁

让你“游”不尽、“乐”不够、“购”不停

· 隐逸之旅 ·

》》》怎么玩?

金沙湖旅游度假区

淡水沙滩,湖光苇影。观鸟岛,泡温泉,品湖鲜。

马家荡旅游景区

梦里水乡,马良故里。亲子游乐大观园。

桃花源旅游景区

黄河故道,生态果园。华中局旧址所在地。

穆沟古村

再现渔舟唱晚,留住乡愁中国,苏北传统水乡,原乡原味原生活。

》》》怎么吃?

金陵湖滨酒店

星级标准特色酒店。

马家荡景区——马良假日酒店

来这里可以品尝马家荡独特的河鲜美味。

喻口古镇街区

古韵犹存,素有江淮古乡之称。那里有不少令人难忘的阜宁老味道。

》》》怎么住?

金陵湖滨酒店

位于国家AAAA级旅游景点——金沙湖旅游度假区中心位置,是一家集豪华客房、大型餐饮宴会、室内外温泉中心、特色别院为一体的高端商务、休闲度假酒店。

马良假日酒店

花园式酒店,空间宽敞,临湖而座,整体风格高雅、大气。

绿竹巷主题民宿

在阜宁七彩农业园公园内,周围很幽静,



环境也很好,是一家以“竹”为主题的民宿,仿佛置身大自然中。

穆沟民宿

地处穆沟古村,由旧房改造而成,走过竹篱墙,推开木栅栏,仿佛走进记忆中的老院子。

》》》啥特产?

阜宁大糕

阜宁有着优质的稻米资源,给制作阜宁大糕提供了根本保证,加之精湛的传统制作工艺,使该糕点别具特色,不仅深受国内消费者喜欢,甚至还远销日本、韩国、美国等国市场。

益林酱油

益林酱油是苏北酱油的代表,具有色如蜜、状似晶、看像油、闻馥郁、尝则鲜等特点,为“盐城市知名商标”“江苏省调味品推荐产品”。

阜宁黑猪

阜宁黑猪是阜宁县优势地方品种,具有原生态、无药残、口感好、肉味香、保健康等优势特点,深受市场青睐。

记者 赵亮/文 严文旅/图



洋河带你打卡盐城地标

创意摄影大赛启动

寻找美,发现美,定格美。为与洋河股份共同见证大美盐城,展示盐城别具一格、独特非凡的地标,盐阜大众报业集团携手洋河股份开展“洋河带你打卡盐城地标”摄影大赛。活动将为广大摄影爱好者提供创作的机会,运用摄影的形式,展现洋河与盐城共美好的愿景。

活动时间:即日起至12月22日

参与对象:全市所有摄影爱好者均可参加

作品要求:

1. 照片需结合盐城地标和洋河系列白酒元素。

2. 照片构图新颖、有创意,主题突出,参赛作品可以是单图,也可以是组图。

3. 照片需为作者原创,一切版权纠纷由投稿人负责,与主办方无关。

4. 参赛作品一经投稿均不退稿,主办单位有权对作品进行宣传展示。

5. 大赛将评选出10件优秀作品,创作者将获得洋河提供的奖品。

6. 每名参赛者投稿不超过10幅(组)。

投稿邮箱:ycshzk@163.com

活动热线:13814380212

